

«ТЕРРИТОРИЯ ДЕТСТВА»

Отмечать Международный день защиты детей - добрая традиция ДТДиМ «Радуга». В этот первый летний день коллектив с особым нетерпением ждёт к себе в гости таксимовскую детвору.

С самого утра 1-го июня весёлая музыка созывала детвору на праздник «Детский квартал». Несмотря на будний день, к назначенному часу детишки пришли вместе с родителями и весёлый праздник начался!

Танцы, игры-кричалки, театрализованная сказка, бои роботов-сумоистов, интересные мастер-классы - всё это закружило ребят в праздник беззаботного детства, радости и счастья!

Все без исключения с азартом мастерили бумажные кораблики, карандашницы и счастливые обереги для своей семьи, разрисовывали матрёшек и медальоны, рисовали на асфальте удивительные картины! За что, конечно же, все получили подарки – игрушки, собранные в ходе акции «Поделись игрушкой своей», организаторами которой выступили Совет женщин и Совет отцов МО «Муйский район», ТОС «Унисон поколений» и коллектив ДТДиМ «Радуга».

Пришлись по вкусу детворе и сладкие призы от руководства м-на «Экономыч». Каждый ребёнок ушёл домой вдохновлённый и радостный, унося с собой частичку тепла и внимания взрослых.

Пожелаем же нашим детям, чтобы своё детство они всегда вспоминали только с доброй улыбкой!







